

2 апреля 2017 Центр адаптации и реабилитации инвалидов присоединился к Международной акции «Зажги синим», организованной во Всемирный день распространения информации об аутизме. В вечернее время здание учреждения Центра, наряду с другими участниками акции, было подсвечено синим цветом.

Синий цвет был выбран не случайно: поводом для этого послужило то, что у мальчиков это заболевание встречается почти в пять раз чаще, чем у девочек. С тех пор на протяжении семи лет в этот день многие известные здания и памятники мира озаряются синим светом.

В 2013 году Россия впервые приняла участие в акции. Синим цветом окрасились разные объекты сразу в нескольких городах страны. Таким образом участники акции дают понять, что они помнят о проблеме и поддерживают детей с диагнозом «аутизм».

